



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
EDITORA UNIVERSITÁRIA**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2024 - EDUNILA (10.01.05.14)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Foz Do Iguaçu-PR, 25 de junho de 2024.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONJUNTO 02/2024/PRPPG-EDUNILA**

A CHEFA DA EDITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA ? EDUNILA, nomeada pela Portaria UNILA nº 253 de 19 de junho de 2023, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria 279/2020/GR e o Regimento Interno da Edunila, Resolução 05/2021/CONSUN e alterações, e o que consta no processo 23422.016797/2023-04, torna público a presente retificação:

Onde se lê:

1.1 Considerando o parágrafo único do art. 2.2 do Edital Conjunto 01/2023/PRPPG-EDUNILA, prorroga-se a duração da bolsa-aperfeiçoamento 2023 por 12 (doze) meses a partir de 25/06/2024.

Leia-se:

1.1 Considerando o parágrafo único do art. 2.2 do Edital Conjunto 01/2023/PRPPG-EDUNILA, prorroga-se a duração da bolsa-aperfeiçoamento 2023 por 8 (oito) meses a partir de 25/06/2024.

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E POS-GRADUACAO  
EDITORA UNIVERSITÁRIA**

*(Assinado digitalmente em 25/06/2024 17:38 )*

ANDREIA DA SILVA MOASSAB  
CHEFE DE EDITORA  
EDUNILA (10.01.05.14)  
Matrícula: 2942304

*(Assinado digitalmente em 25/06/2024 16:37 )*

LAURA FORTES  
PRO-REITOR(A)  
PRPPG (10.01.05.19)  
Matrícula: 2306912

**Processo Associado: 23422.016797/2023-04**

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **25/06/2024** e o código de verificação: **d796f52c19**